IL10CcKOCTEL B IIPpOCTPaHCTBE

Bajada 1. [L1ockocTh 3aj1aHa mapaMeTpudecKkumMu ypasaenusivu. Haiirn:

a) HAIPABJISIIOIINE BEKTOPDI IJIOCKOCTH;

0) KOOpJAMHATHI BCEX TeX TOYEK ILJIOCKOCTH, JIJIT KOTOPHIX MapaMeTphl
NPUHUMAIOT 3HavYeHusi u3 MHOxkecTBa {—4,0,3};

B) 3HAYCHUST MAPAMETPOB J[JIsi TOYEK IepecedeHtsl MJIOCKOCTH C OCSIMU
KOOPJINHAT;

r) cpeu anabix Touek A, B, C, D, E HaiiT Te, KOTOpbIe TIPUHAJIIEKAT
JTAHHOI IJIOCKOCTH.

r=2-—5t+1
y =2+ 2t A(-3,4,2),B(—6,2,1),C(2,2,1),D(7,0,1), E(4, 2, 3).
z=1+t—1.

—

Bajiaua 2. laner Touka A n BekTopnl @ u b. Haiitu napamerpuyeckue
ypaBHEHU TIJIOCKOCTH:

—

a) MpOXo/IdIeil Yepe3 Touky A, mapaJiie/bHO BeKTopaM d u b;

—

0) nmpoxojsiieit yepes To9Ky A, mepreHnKyasipHO BEKTOPY d.
A(1,2,3), @(1,4,5), b(—3,4,1).

Bagaua 3. Janwer Touka A u BexkTopbl @ u b. Haiitu obmee ypasHeHue
ILJIOCKOCTH:

—

a) MpOXOoJIAIeil Yepe3 TOUKy A, mepreHnKyJIsipHO BEKTOPY

)

6) nmpoxojsiieit yepes To9Ky A, mapaJiiesibHO BeKTopaMm a i b.

—

A(4,5,2), d(1,2,-3), b(2,—4,1).
Bagaua 4. Jansr Toukn A, B u C. Haiitu:

a) TapaMeTpuvIecKue ypaBHeHHsl TIOCKOCTH, TPOXOJISIIE depe3 JTaHHbIe
TOYKU;
6) obiree ypaBHEHNE TLIOCKOCTH, TIPOXOJIsAIeil depe3 JaHHbIe TOUKH.

1



A(1,4,-2), B(2,3,-2), C(1,3,4).
Bajada b. Terpasap ABC' D 3ajan coumu Bepriunamu. Haiiru:
a) obIIe ypaBHEHNUST TDaHel;

0) mapamMeTpuuecKue ypaBHEHUsI BbICOT;
B) 00'bEM TeTpasIpa.

A(12,5,4), B(2,-10,4),C(5,8, 3).

Bajiada 6. BeisicHUTH B3auMHOE PaCIIOJIOXKEeHHEe IIJIOCKOCTEl: IapaJslie/ib-
HbI, [IEPIEHUKYJISPHBI, [IPOCTO IIEPECEKAIOTCs, COBIIA IAIOT.

3r+4y+2—7T=0u8xr—06y—2+4=0.

r=2—t+1; r=1—4t+ 2l
y=3+2t—1; u y=3+8t—2I;
z=1+t—-1. z=1+1t—-2l.

Sajada 7. Hafttu yroa Mexk1y MI0CKOCTSIMU:

r—y+5z—8=0udr—6y+42+3=0.

Bajiada 8. HaliTu KoOpnHATHI TOYKH, CUMMETPUIHON JAHHONH TOUYKE OT-
HOCHUTEJIbHO JaHHOIl IIJIOCKOCTU:

rx=1—4t+1;
A(4,3,2)u y=3+t—1;
z2=24+t—2l.

Sajaua 9. BeisicHUTD, j1e2KaT Jin JJaHHbIe TOYKH B OJHOM IIOJIyIIPOCTPaH-
CTBE OTHOCHUTEJILHO JIAHHON IIJIOCKOCTU UJIM B PA3HBIX IOJIYIIPOCTPAHCTBAX:

A(11,12,11), B(—13,12,12) n 24+ 2y — 2 — 7 = 0.



